

载誉前行，新锐绽放！华源证券荣膺 “2025 中国证券业新锐资管机构君鼎奖”

11月19日，2025中国证券业君鼎奖评选正式揭晓，华源证券凭借突出的创新实力、稳健的投资业绩与优质的客户服务，在众多参评机构中脱颖而出，荣获“2025中国证券业新锐资管机构君鼎奖”。这一殊荣不仅是对公司资管业务发展成果的高度认可，更是广大投资者与合作机构的信任与托付。



创办于 2006 年的君鼎奖，由《人民日报》主管主办的《证券时报》主办，是中国证券行业极具影响力与公信力的权威评选，以专业视角、严谨标准发掘行业标杆，已成为衡量证券机构综合实力的重要标尺。此次华源证券获评“新锐资管机构”，彰显了业界对公司业务创新、投研能力、发展潜力等核心维度的充分肯定。

作为资管领域的新兴力量，华源证券始终秉持“致力于成为广受认可、具有竞争力、品牌影响力的数字化金融科技证券公司”的愿景，紧跟行业转型趋势，深耕主动管理能力建设。在投资布局上，公司立足固定收益核心优势，积极拓展“固收+”、权益投资、私募 FOF 等综合金融服务板块，全力满足投资者多层次资产配置需求；在服务模式上，坚持以客户为中心，打造“1+1+N”服务体系，为客户提供从资产配置到投后管理的全周期贴心服务；在创新驱动上，积极拥抱金融科技，通过数字化工具赋能投研决策与风险控制，搭建高效的业绩监测与归因系统，为投资稳健性筑牢技术根基。



公司党委委员、副总经理向英出席本次活动，公司资管业务发展部总经理唐吟波受邀参加《低利率背景下券商资管产品布局策略演进》圆桌论坛，与行业专家分享公司在资产管理领域的创新探索，共话协同发展新机遇。



此次获奖既是荣誉，更是责任与动力。未来，华源证券将以此为契机，持续打磨投研核心能力，优化产品与服务体系，深化金融科技应用，坚守服务实体经济初心，在扎实做好金融“五篇文章”的实践中，为投资者创造长期稳健的投资回报，为行业高质量发展贡献新锐力量，朝着打造特色鲜明、客户信赖的一流资管机构目标稳步迈进！